

小小赛绳，大大友情

横林实验小学四(2)班开展校园拔河比赛

一根大绳，比拼的是输赢，凝聚的是人心。为丰富学生校园生活，增强班级凝聚力和集体荣誉感，近日，四(2)班举办了一场别开生面的校园拔河比赛。小记者们热情高涨，奋勇争先！那一幕幕画面，交织成童年最为纯粹的自由画卷，谱写出生动活泼的动人诗篇。

激烈的欢呼声在空中回荡，一场充满力量的较量正在如火如荼地进行。

双方队员立刻咬紧牙关，使出浑身解数往后拉。麻绳中间的红布条一会儿向左，一会儿向右，僵持不下。看，我们班的张皓钧涨红了脸，额头上青筋暴起，双脚紧紧地钉在地上，仿佛把全身的力量用在了手上。在他的带动下，其他队员也不甘示弱，齐心协力，一鼓作气。

旁边的啦啦队有的拍手鼓掌，为他们助威；有的紧张地握紧了拳头。加油声此起彼伏，响彻整个操场。终于，在大家的努力下，我们取得了胜利。

这真是一场精彩的拔河比赛呀！我不仅感受到“众人拾柴火焰高”的凝聚力，更懂得了“坚持就是胜利”的道理。

四(2)班 桂钰浙

清风拂过校园，阳光在绿茵场上跳跃，映照着一张张充满期待的脸庞。今天，一场充满力量与智慧较量的拔河比赛即将拉开帷幕。

“二班加油，二班加油！”啦啦队的声音响彻云霄，激励着每一位队员。我方队员迅速调整状态，开始第二场比赛。你瞧，站在第一个的是我们班的“大力士”黄恩泽。只见他双腿呈弓步，用力地蹬着地面，手臂上的青筋清晰可见。小脸涨得通红，额头上渗出细密的汗珠。他像一头蓄势待发的猛虎，拼尽全力拉扯着绳子。其他队员也毫不示弱，全都咬紧牙关，奋力地往后拉绳。绳子开始缓缓向我方移动，队员们一鼓作气，将绳子彻底拉过了中线。“耶，我们赢了！”我们班终于扳回一局。

这次激烈的拔河比赛，不仅让我体验到了运动的快乐，更让我深刻感受到了团队合作的力量。只要我们心往一处想，劲往一处使，就没有克服不了的挑战。

四(2)班 陆昊辰

一声声呐喊声，激荡在我的心间。一声声欢笑，回响在我的心田。一场别开生面的拔河比赛正在激烈地进行着。

只见绳子两边的队员紧握麻绳，目光坚定。脚下仿佛用铁爪把地抓牢，身子用力往后仰，使出浑身的力气，拼命拽着绳子。看，一队中的陆昊辰，他脸憋得通红，咬紧牙关，额头上暴起的青筋清晰可见。双手像铁钳一样，紧紧抓住绳子，眉头拧成了疙瘩，连头发都竖了起来，一边拽还一边喊着口号。

场地边上的啦啦队员们爆发出一阵阵排山倒海的加油声。我们紧紧盯着绳子中间的红布条，紧张得眼睛都不眨一下。

“一二，拉！一二，拉！”在陆昊辰有力而有序的口号声中，红布条渐渐向他们队伍移动。二队队员们也不甘示弱，拼尽全力与一队展开了极限拉锯战。二队队员们最终由于体力不支，将唾手可得的胜利果实拱手相让了。

这次的拔河比赛实在太精彩了。同学们既强健了体魄，又增强了凝聚力！

四(2)班 施沁瑶

“今天，我们举行一场拔河比赛。”陈老师话音刚落，教室里瞬间



校园拔河比赛活动现场

就炸开了锅。瞧，同学们有的紧握双拳，跃跃欲试；有的摩拳擦掌，满脸期待；还有的交头接耳，讨论战术。

比赛开始了，首先上场的是一、三小组。我们摆好架势，两眼注视着对方，双手像铁钳一样紧紧地抓住大麻绳。随着陈老师的一声令下，我们化身拔河勇士，双方队员紧握长绳，咬紧牙关，身体往后仰，仿佛一座座不可撼动的大山。

“一二，拉！一二，拉！”我们的脸憋得通红，青筋暴起，使出九牛二虎之力拼命地往后拉。经过几分钟的僵持，绳子上的红布条终于向我方移来。大家齐心协力、一鼓作气把绳子奋力拉过了中线。同学们欢呼雀跃，高兴得一蹦三尺高。

四(2)班 施毓熙

我们全都使出了吃奶的力气向后拉。对手也不甘示弱，用蛮力向后拉。“扑通——扑通——”我屏住呼吸，怀里好像放了一只活蹦乱跳的小兔子，紧张得连心跳声都听到了。对手像发了怒的斗牛，拼了命地往后拉。“一队，必胜！李锦轩，加油！”耳畔传来了“啦啦”队员熟悉的助威声。这声音仿佛给我注入了强大的力量。我再一次找回了自信，拼尽全力把绳子往我身后拉去，10cm，20cm……50cm……在我方持续不断的强烈攻势下，体力不支的对手很快溃不成军。“赢了！我们赢了！”我们激动得手舞足蹈，欢笑、庆祝声排山倒海，一浪高过一浪。

四(2)班 李锦轩

“今天，我们举行一次拔河比赛。”陈老师话音刚落，教室里瞬间像炸开了锅。

瞧！同学们有的立刻激动地欢呼起来，脸上洋溢着难以掩饰的兴奋；有的同学则显得有些忐忑不安，双手紧握，期待自己能表现出色；还有的同学则摩拳擦掌开始了热身运动，仿佛一切尽在掌握之中……整个教室里弥漫着紧张又期待的氛围，大家都在为这场即将到来的拔河比赛做着积极的准备。

四(2)班 田宸

哨声一响，比赛正式开始，双方队员迅速进入状态。参赛选手站成“弓”字形，身体向后倾，双手像胶带一样紧紧抓住绳子拼命地往后拉，犹如一匹疯狂的野马想要挣脱缰绳似的。我们4队站在最前面的是“大力士”陈浩，只见他涨红了脸，咬紧牙关，额头上青筋暴起，嘴里喊着口号：“一二，拉！一二，拉！”

再看看啦啦队的同学们，他们也没闲着。有的一边喊“加油”“加油”

“加油”，一边用手用力地往后挥，恨不得要帮我们拉似的；有的眼睛紧紧地盯着绳子中间的红布条，随着红布条的移动而紧张地握紧了拳头。

渐渐地，红布条开始向对方移动，我们都有些着急了，心也跟着慌起来。就在这时，“大力士”陈浩的口号又响亮地喊了起来：“一二，拉！一二，拉！”红布条慢慢向我们这边移动。离胜利还有一步之遥。队员们个个使出了九牛二虎之力，腮帮子鼓起，面红耳赤，像一个个钢铁战士一样。猛地一拉，0:1，我们赢得了比赛的胜利。

这次拔河比赛让我深受启发：人心齐，泰山移。原来团结一心是多么重要哇！

四(2)班 丁钰帆

随着一声哨响，比赛正式开始。双方队员瞬间进入状态，脚蹬着地，身体后倾，仿佛一座座不可撼动的大山。绳子中间的红布条，成了全场瞩目的焦点，它左右摇晃，牵动着每个人的心弦。

“一二，拉！一二，拉！”我们班的口号响彻云霄，每个人的脸上都写满了坚持与努力。我紧盯红布条，心中默念：“不能输，为了班级的荣誉！”虽然已经入冬，但是一颗颗晶莹剔透的小汗珠顺着脸颊滑落，仿佛也在替我们呐喊助威。

就在这时，对方队伍突然发力，红布条猛地向他们那边偏移。我的心提到了嗓子眼，紧张地几乎要窒息。“坚持住，我们能赢！”耳边传来同学们的呐喊声，它们如同一股无形的力量注入我们体内。我咬紧牙关，用尽全身力气向后拉去。

四(2)班 王雨嘉

在啦啦队整齐划一的加油声中，我们使出了浑身解数，双方谁也不肯让着谁，大家心里都憋着一股必胜的劲。站在最前面的同学，腿像一根柱子一样屹立不倒，身子向后倾斜，双手像铁钳一样紧紧地抓住绳子，嘴里不停地喊着：“一二，拉！一二，拉！”大家跟着口号声一直使劲儿把绳子往后拉，大家憋得满脸通红。中间的红布条一会儿向前，一会儿向后。绳子在两队的拉扯中像神龙摆尾一样来回摆动。就在这时，对方似乎有些体力不支，绳子微微松动，我们抓住机会猛地发力一拉，红布条瞬间被我们拉过了白线。

赢啦，赢啦，我们赢啦！操场上爆发出一阵雷鸣般的掌声和欢呼声。我们激动得热泪盈眶，相互拥抱，庆祝这来之不易的胜利。

四(2)班 赵意茜
组稿老师 陈淑娟

学府小学投稿选登

我是一个小橘子

“一年好景君须记，最是橙黄橘绿时。”大家好，我是小橘子。

我身披金黄色外套，点缀着晶莹小点点和绿色花纹，手感光滑冰凉。不仅外表迷人，气味也独特。靠近鼻子深吸一口，能感受到一股清凉芳香的气息，温柔如小溪，可爱如小鸡，温暖如火焰。

剥开我的外衣，会听到清

脆的“嘶嘶”声，绒毛落在淡黄皮肤上，像一层保护网，有清热解毒的功效。尝一口果肉，酸甜汁水在舌尖流淌，美味无比。但种子不可食，硬且苦涩。不过，将其种入土中，过几年就能收获更多橘子！

这就是我，小朋友们，你们记住我了吗？

三(9)班 朱童乐
指导老师 文慧慧

啄木鸟找工作

星期天，一只啄木鸟在小河边得了怪病，忘了自己的职责，每天郁郁寡欢。

它见小蜜蜂采蜜，便想学习。但嘴巴太大，无法采蜜，只好放弃。接着，它又向百灵鸟学唱歌，却因嗓音难听，吓跑了所有听众，包括百灵鸟老师。

正当啄木鸟沮丧时，它发现树木正受虫子侵袭。它立刻行动起来，一顿猛啄，成功吃掉

了所有虫子。这一刻，它仿佛找到了自己的使命。

从此，啄木鸟专注于为树木捉虫，每到一处，树木都茂盛生长。它终于明白，给树捉虫子才是最适合自己的工作。啄木鸟很开心，它重新找回了自己，成为了一只真正的啄木鸟。

三(9)班 张方泽
指导老师 文慧慧

青蛙的夏日之歌

暑假里，小青蛙们计划举办《夏日之歌》演唱会。

它们先写下许多优美歌词，再找来荷叶当舞台，用木头做椅子，还请蝴蝶采来白云做背景。接着，青蛙们身穿绿衣，瞪大眼睛，在荷叶上专心排练，“呱呱——呱呱——”地唱着，直到歌词滚瓜烂熟。

演唱会当天，它们邀请了森林里的所有动物。夕阳如

火，将云朵染成红锦，演唱会开始了。观众们争抢前排座位，在这迷人景象下聆听。青蛙们的歌声悠扬，充满夏日热情，大家都听得如痴如醉，纷纷鼓掌喝彩。

这场演唱会，青蛙们展现了它们的才华与努力，让观众们度过了一个难忘的夏日夜晚。

三(9)班 孙珩寓
指导老师 文慧慧

军嶂古道之旅

今天，我和爸爸妈妈去了无锡的军嶂古道，它其实是一座野山。

途中，我们在另一座山摘了许多板栗，但去壳成了大难题。老爸有妙招，他双脚踩壳，前后滚动，板栗便探出头来。我和妈妈力气小，只能拿石头捶，但我试了半天，板栗仍纹丝不动，于是我跑去别处玩了。

接着，我们抵达军嶂古道。妈妈没爬多久就累得不行，找了个借口下山了。山路因台风变得难走，幸好我们带了登山杖。爸爸和我在路上

多次被大树挡道，提醒大家来时小心。

当我登顶时，山下景色尽收眼底，我感到无比兴奋和激动，居高临下的感觉真好。下山后，我们去了游乐园，游乐项目繁多，我迫不及待地开始玩。在蹦床上，我一蹦三尺高，仿佛飞上了天。但好景不长，游乐园很快关闭了，我依依不舍地离开。

今天，我和妈妈收获了板栗，爸爸则收获了蚊子包。如果有机会，我还想再来！

三(9)班 闫瑾
指导老师 文慧慧

趣探恐龙世界

啊！期待已久的小记者活动再度来临，主题是“恐龙‘萌’翻天，科普乐无边”。我兴奋地步入报告厅，同学们已陆续就座，我迅速找了个位子坐下。不久，活动便拉开了序幕。

老师先播放了一段视频，每出现一种恐龙，都伴随着同学们的阵阵惊叹。视频结束后，老师邀请我们分享最喜爱的恐龙，我迫不及待地举手，被老师点名后，我大声回答：“我最喜欢剑龙。”

接着，老师逐一展示并介绍了恐龙：霸王龙前肢短小，后腿强健，尾巴长，显得霸气

十足；三角龙头顶三角，是对抗霸王龙的武器；剑龙背上似剑的背鳍，能调节体温，尾巴用于攻击，头小，被戏称为“笨蛋龙”和“背着空调行走的龙”；腕龙身躯庞大，脖子细长如长颈鹿，但脑袋极小，头骨多孔以减轻重量，能轻松吃到树梢嫩叶。

听着老师的精彩讲解，我仿佛置身于恐龙世界，与它们一同在原始森林中遨游。老师的热情洋溢，我们的全神贯注，直到下课铃声响起，我才从这神秘的恐龙世界中惊醒，依依不舍地返回教室。

三(10)班 蓝韦伊